
 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 
 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 2001. július 12-én (csütörtök) 15.50 
órakor tartott soron kívüli üléséről. 

 
 

Az ülés helye: a Hevesi Sándor Művelődési Központ kamaraterme 
(Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-7.) 
 

Jelen vannak:  Antalics Dezső, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák Miklós, Birkner Zoltán, Böröcz 
Zoltán, Budai István, Dr. Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, 
Györek László, Dr. Horváth György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, 
Kiss László, Marton István, Mayer Ferenc, Röst János, Teleki László, 
Tóth László, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc 
képviselők 

 
 

Tanácskozási joggal megjelent: Szabóné dr. Csányi Mariann jegyző, Dr. Gyergyák 
Krisztina aljegyző, Beznicza Miklós, Dr. Pintérné Grundmann Frida, Simánné Mile Éva, 
Dervalits Balázs, osztályvezetők, Karmazin József városi főépítész, Vukné dr. Kálovics 
Marianna kabinetvezető, Gerencsér Tibor külkapcsolati referens 
 
Megjelentek: Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap ügyvezető-főszerkesztője, Pásztor 
András a Zalai Hírlap munkatársa, Nagy Judit a Zala Rádió munkatársa 
 
 
 
 
Tüttő István: Köszöntöm megjelent vendégeinket, a média képviselőit, az osztályok vezetőit 
és köszöntöm kedves képviselőtársaimat. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, 
azt megnyitom. 
Soron kívüli ülést kell tartanunk, egyetlen napirendet kellene gyorsan eldöntenünk. A volt 
piarista gimnázium „A” épület déli szárnya ügyében kell döntenünk, mert augusztus 28-án, ha 
döntünk és 29-ére meg kellene oldani a problémát, tehát nyáron kell ebben az ügyben az 
iskoláknak tevékenységet folytatni. Kérem a napirendi ponttal kapcsolatos szavazatukat, hogy 
tárgyaljuk.  
 
 
A közgyűlés 19 szavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő 
napirendi pontot tárgyalja: 
 
 
 
Napirend: 
 
1. A volt Piarista Gimnázium „A” épület déli szárnya földszinti részének a Piarista 

Rend részére történő visszaadása. 
Előadó: Tüttő István polgármester 

 
 
Tüttő István: Szeretném jelezni, hogy 10 aláírással az Önök részéről, illetve a 
képviselőtársaim részéről érkezett a javaslat a soron kívüli ülésre, és a napirendi pontjára. 
Van-e észrevételük egyáltalán a kérdéssel kapcsolatban? Röviden felolvasnám: Nagykanizsa 
Megyei Jogú Város a Zsigmondy Vilmos és Széchenyi István Szakképző Iskola „A” épület déli 
szárnyának földszinti részét 2001/2002 tanévtől a Piarista Rend birtokába adja. Megkeresett 
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minket a Piarista Rend és jelezte, hogy szüksége van ezekre az épületrészekre, hogy a 
diákjai részére biztosítani tudja a tanulás feltételeit. Mi pedig korábban úgy döntöttünk, hogy 
ezeket a lépéseket megtesszük. Nekünk is érdekünk, hogy mielőbb átkerüljön a Piarista Rend 
kezébe az az épület, ami egyelőre a mi költségeinket terheli. Az ügy kezelhető. Kérésem 
lenne, hogy szavazzunk erről a határozati pontról, és akkor máris indítható az iskolák részéről 
ez a munka, amit augusztus végéig be kell fejezni.  
 
Tóth László: Elolvasva az előterjesztést, az iránt érdeklődnék, hogy az épületet jelenleg 
használó szakképző iskolával ez egyeztetve van-e? Hogyan fogja befolyásolni az ottani 
oktatási munkát? 
 
Dr. Pintérné Grundmann Frida: Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy sok minden más okból 
kifolyólag a tantestület könyvtár átköltözése szeptember elsejétől megtörténik, és ezzel ez a 
szárny, illetve ez a része a földszintnek felszabadul, tehát gyakorlatilag a további 
működésben problémát az intézménynek nem jelent. Hétfőn megelőzte egyébként egy 
egyeztetést a …. úrral és a Mérksz Andor igazgató úrral. 
 
Tüttő István: Személyesen én is részt vettem ezen az egyeztetésen, ahol részt vett a 
Piarista Iskola és az itteni érintett iskola, és az osztály vezetése. Kérem, szavazzunk a 
határozati javaslatról. 
 
 
A közgyűlés 21 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 
 

239/2001.(VII.12.) számú határozat 
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a Zsigmondy Vilmos és 
Széchenyi István Szakképző Iskola „A” épület déli szárnyának földszinti 
részét a 2001/2002 tanévtől a Piarista Rend birtokába adja. Az épületrész 
használatáról, a használattal arányos működtetési költségek viseléséről az 
érintett felek megállapodást kötnek. 
 
Határidő: 2001. szeptember 10. 
Felelős  : Tüttő István polgármester 

 
 
 
 
Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén, az ülést 16.00 órakor 
bezárta. (Az ülésről készített hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat 
majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
Szabóné dr. Csányi Mariann                    Tüttő István 

   jegyző                    polgármester 
 

 
 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette: Kovács Éva 


